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BÖLME İŞLEMİ PROBLEMLERİ -5-
 

 

 

1-) Gambul 15 düzine kalemi 10 öğrenciye 
eşit olarak paylaştırmak istiyor. Her bir 
öğrenci kaç kalem alır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

2-) Kral Şakir’in evine aldığı televizyon 680 
liradır. 200 lirasını peşin olarak veriyor. 
Geriye kalanını 6 eşit taksitte ödüyor. Her 
taksit kaç liradır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3-)  Keloğlan’nın yaptığı kalansız bir bölme 
işleminde bölen 9 dur. Bölüm ise bölenin 18 
katıdır.Bölünen kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4-) Bir okulda Karagöz ile Hacivat gölge 
oyununu izlemek isteyen 114 kız, 129 erkek 
öğrenci vardır. Bu öğrenciler sıralara 3’er 
kişi oturarak izleyeceklerdir. Kaç sıraya 
ihtiyaç vardır? 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Şimşek Mcqeen’in saatteki hızı 90 
kilometredir. 6 saatte Antalya’dan Niğde’ye 
geliyor. Antalya- Niğde arası kaç 
kilometredir? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Niloya 12 yaşındadır.Annesinin yaşı 
Niloya’nın yaşının 3 katıdır. Babasının yaşı 
ise Niloya’nın yaşının 3 katından 3 fazladır. 
Niloya’nın ailesinin yaş ortalaması kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7-) Pepe 125 sayfalık hikayesini hafta içi 
günleri eşit sayfada okuyup bitiriyor. Salı 
ve Perşembe günleri kaç sayfa hikaye 
okumuştur? 
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70 X 5 = A 
450÷90= B 
 
 
 
 

A ÷ B = ? 
Elsa sonucu kaç 

bulmuştur? 




